Понеділок

 День Іграшки.

Спостереження за дитиною, яку везуть у колясці для дітей.

· Хто везе коляску? (Мама).

· Куди мама привезла дитину?

· Хто сидить у колясці?

· Якого кольору коляска?

 Розгляд лялькових колясок і візочків у груповій кімнаті. Ігри дітей з колясками і візочками. Катання ляльок.

Дид.гра: " Якої іграшки не стало? "(Ведмедик, зайчик,білочка).

I.Художньо-мовленевий розвиток.

 Вивчення вірша А.Барто "Конячка".

Малювання:"Доріжка"

Мета: Вчити дітей слухати та сприймати зміст вірша, чітко вимовляти слова, виразно;збагачувати словник дітей словами: конячка, хвіст, грива, причешу, гребінець. Закріпити вміння малювати горизонтальні лінії. Розвивати навики та вміння правильно тримати пензлик. Виховувати любов до тварин та охайність в роботі.

                                                     Хід заняття.

1. Сюрпризний момент. Розгляд іграшкового коника.

2.  Дид.гра: "Що є …" (в коника хвіст, грива, вуха, копита)

3. Читання вірша А.Барто"Конячка".

4. Запитання по змісту вірша.

· Ви любите конячку?

· Яку ти любиш конячку?(Конячку сиву).

· Що причешим конячці?(Хвіст і гриву).

· Чим причешим конячку?(Гребінцем)

5. Повторне читання вірша.

6. Читання вірша дітьми.

7. Психогімнастика:"Я іграшка"

8. – Діти по чому їздить конячка.(По доріжці).

9. – Давайте, для конячки намалюємо доріжку.

· Чим малювати будемо доріжку?(фарбами, пензлем).
· Якого кольору фарба?(Чорна).

10.  Показ та пояснення вихователя(Пензлик вмочити у фарбу і провести по папері).

11.  Самостійна робота дітей.(Індивідуальна робота вихователя – в ході роботи).

12.  Аналіз та підсумок.

· Хто це? – По чому їздить конячка?

· Що малювали діти?

                                          Прогулянка

 Спостереження за курми. Порівняння живого об'єкта та іграшки – півника.

· Кого ви бачите?

· Що є у півника на голові?(Гребінець).

· Що є у півника на туловищі?(Лапи, хвіст).

· Як півник співає?(Ку-ку-рі-ку).

Дид.гра:"Хто, як кричить?"(Півник, курочка, качечка,корівка, коза).

Індивідуальна робота з Андрійком, Софійкою С., Крістіною(повторити чистомовку Ча-ча-ча немає м'яча,са-са-са ось летить оса).

Рух.ігри: "До ляльок у гості ".(Ходьба).

                 "Доженіть ведмедика".(Біг).

                                                   II пол.дня.

Лялькова вистава:"Іграшки любіть, іграшками - дорожіть".

                                                      Вівторок

День Квітів.

Спостереження за квітами чорнобривцями в кімнаті(висаджені в горщик).

Запропонувати Полі, Олені, полити квіти.

Бесіда якого кольору квітка, якої форми?

· Якого кольору листочки?

· Для чого поливаємо квіти?

Розповідь вихователя, щоб квіти росли в нас в кімнаті потрібно тепло

· Тепло в нас в кімнаті?

А ще дітки потрібно сонечко і водичка.

Ми будемо поливати квіти, щоб вони цвіли.

· Чим ми поливаємо квіти?

Рухлива гра:"Зірви квіточку".(Ходьба, присідання)

                                          I.Пізнавальний розвиток.Сенсорика.
Тема: Барвисті квіти.

Мета: Ознайомити дітей з синім кольором, вчити віднаходити такий самий, закріпити відомі кольори(червоний, жовтий, зелений), поняття один-багато, збагатити словник дітей словами, означеннями.

  Виховувати любов до природи. Продовжити вчити дітей малювати квітку всим ворсом пензлика. Закріпити вміння правильно тримати пензлик, розвивати координацію рук, виховувати охайність.

                                                      Хід заняття. 

1. Сюрпризний момент.
Добрий день малята, до нас завітала лялька

   - Що вона тримає в руках?(Квіти).

   - Скільки квітів?(Багато).

   - Давайте поставте у вазу з водичкою, щоб вони не зів'яли.

Ось на клумбі, що росте(вихователь підводить дітей до глечика з квітами).

Діти зірвімо всі по одній квітці?

   - Олена якого кольору квітка?

Став в ось цю вазу.

Надя яку ти квіточку принесла?  
  - Софія скільки в тебе квіточок?

Молодці дітки і в нас тоже є букет.

   - Скільки квітів у букеті?(Багато).

2. Психогімнастика"Я квіточка"(Звучить тиха музика).

   Уявіть, що ви маленьке насіннячко, посадили в землю(діти присідають).

   Сонечко світило.

   Дощик поливає землю.

   Насіння проростало(діти встають повільно).

   Стебельце тягнеться(піднімаються руки)до сонечка, виростають листочки(руки піднімаємо і голівки до гори).

  І з'являється гарна багатопелюсткова квітка(а діти утворюють квітку, зап'ястя до зап'ястя).

 Гарні квіточки всі чарівні.

  Дид.гра "Склади квітку".(Діти підбирають пелюстки відповідного кольору).Скільки гарних квітів і букет ми склали.

   Лялька принесла свій букет, і ось одна квітка не схожа на інші. Вона принесла жовті квіти, а ця квітка синього кольору. Діти доторкнітся до синього кольору, у кімнаті, до одягу,  до іграшок .

     А зараз ми з вами намалюємо квіти – чорнобривці. Ця квітка жовтого кольору.

   - Фарбою якого кольору будемо малювати?

    У вас на столах аркуш паперу і там є серединка червонного кольору, а ми намалюємо пелюстки жовтого кольору. Берем пензлик вмокаємо в жовту фарбу і ось так прикладаємо пензлик всім ворсом на аркуш паперу до серединки квіточки.(Показ з поясненням).

   Робота дітей, допомога в ході заняття. Схвальний підсумок.

                                                    Прогулянка.

 Пройти з дітьми до клумби, розглянути осінні квіти.

   - Якого кольору квіти?

  - Скільки квітів?

  - Якої форми ось ця квіточка?(Круглої)

  - Де ростуть квіти?

Читання вірша.

  Рухливі ігри:"Добіжи до квітки".

                           "Лови, кидай"(Кидання м'яча).

    Зібрати насіння з клумби квітів.(Чорнобривці).

                                                            II половина дня.

Дид.гра:"Склади ціле"(За кольором).

Індивідуальна робота з Андрійком, Софією Ст., Надією(закріпити синій колір).

Конструктивно-будівельні ігри(парканчик для клумби).

Середа

День .Чарівний калейдоскоп.

 Дид.гра:"Допоможи ляльці скласти листочки"(із половинок та за кольором скласти листочки).

 Вправа на дихання:"Листочки летять"

Рух.гра: "Куди залетів листочок"(орієнтація в просторі).

                                                 I.Ознайомлення з навколишнім.
  "Що потрібно ляльці Каті до обіду".

Мета: уточнити знання дітей про призначення посуду: вчити називати й послідовно виконувати дії.Виховувати дбайливе ставлення до посуду.

                                                        Хід заняття

1. У гості завітала лялька Катя.

  - Діти привітайтеся до ляльки.

2. Діти коли приходять гості, треба їх пригостити.Давайте з вами пригостим ляльку обідом.

3. Розгляд столового посуду: тарілки(мілка, глибока), ложка, чашка, серветка. 
         - В яку тарілку наливають суп?(Глибоку).

   - В яку тарілку кладуть кашу?(Мілку).

   - В що наливають кампот?(Чашку).

   - Для чого ложка?(Щоб їсти).

4. Вправа для очей:"Де знаходиться?"(Вгорі, внизу, зліва, справа вихователь показує предмет, а діти очима показують де він знаходиться).

5. Вихователь із дітками накриває стіл.

6. Дид.вправа:"Таке як у мене".(Діти відшукують картинку яку показав вихователь).

7. Діти пригощаються солодощами.

8. Підсумок та аналіз:

    - Хто пригодив у гості?

                                                   Прогулянка

 Спостереження за транспортом.(Машина легкова)

 - Що їде по дорозі?(Машина).

 - Яка машина велика чи мала?(Мала).

 - Кого перевозить машина?(Людей).

 - Хто сидить за рулем машини?(Дядько шофер).

Рух.ігри:"По вузенькій доріжці"(Ходьба).

                "Спіймай комарика"(Стрибки).

Дид.гра:"Довга й коротка дорога".(Щільно прикладати цеглинки вузькою стороною).

Індивідуальна робота з Андрійком, Крістіною(кидання м'яча знизу обома руками).

                                             II половина дня.

  Розповідання казки:"Колобок".(Вчити дітей чути мову дорослого, допомагати проспівувати пісню колобка, відповідати на запитання).

  Покладемо ляльку спати – продовжувати вчити мотати ляльку в пелюшку, колихати і проспівувати колискову"Баю-баю-баю, лялечку гойдаю.

                                                Ти котику не нявчи. Доки ляля спить.Мовчи."

Покласти ляльку в ліжечко.

Ігри дітей в ігровому куточку.
                                                                Четвер

День Вітамінів.

Бесіда з дітьми на тему:"Я виросту великим"(Бесіда на виховання культурно-гігієнічних навичок).

  - Що ви їсте?(Кашу, борщ, суп, помідор, огірок, яблуко – підвезти дітей до висновку, що їсти потрібно все, щоб вирости великим.)

  - Чи потрібно мити руки перед тим як їсти?

  - Чи потрібно мити помідор, яблуко перед тим як їсти?

Рух.гра:"Дістань кільце"(Стрибки).

                                  I.Пізнавальний розвиток.Конструювання.Сенсорика.

Лялька Катя принесла яблука та груші.

Конструювання стола та стільця.

Мета: Продовжувати вчити дітей впізнавати фрукти за зовнішнім виглядом;вправляти в умінні групувати фрукти за кольором та величиною. Закріпити вміння дітей накладати цеглинку лежма на кубик(стіл),та прикладати цеглинку вертикально до кубика(стілець), гратися зі спорудою. Розвивати спостережливість, пам'ять, дрібну моторику пальців і рук.

                                                               Хід заняття.

1. У гості завітала лялька з картинками і повідомляє, що вітер змішав картинки і вона не може їх розпізнати.

2. Розгляд фруктів(яблук та груш).-Колір:яблука-червоні, груші-жовті.

3. Дид.гра:"Розклади фрукти"(в одну тарілку-яблука червоні, в другу-груші жовті).

4. Розповідання потішки:

    Яблучка червоні,

    Яблучка поспіли,

    Яблучка, ми з'їли,

    Наші щічки почервоніли.

5. Розгляд фруктів – сливи(величина).

6. Розкласти сливи за величиною(великий, малий)

7. Фрукти є, немає  на що поставити тарілку, не має на що ляльці сісти. Треба збудувати стіл та стілець.

- З чого збудуємо стіл і стілець?(Показує вихователь цеглинки, кубики).

- Щоб збудувати стіл – треба цеглинку покласти лежма на кубик.

- Щоб збудувати стілець – треба цеглинку прикласти до кубика вертикально – ось так.

8. Самостійна робота дітей.

9. Обігрування дітьми.

10.  Підсумок та аналіз – Що діти будували?

- Хто пригходив у гості?

- Що приносила лялька?

    11. Смакова хвилинка.

                                                 II.Фізичний розвиток.

Ходьба і біг по кімнаті зграйкою, обминаючи предмет. Загально розвиваючі вправи з кубиками.

Кидання м'яча перед собою знизу і біг за ним.

Ходьба вздовж мотузки викладеної "змійкою" поміж кубиків.

Гра:"Сонце і дощик".Ходь вховатилем - "Пройдемо тихо, як мишки".

                                                           Прогулянка.

Спостереження дітй за роботою зав.господарства – який робить заготівку овочів на зиму(капусти, картошки, бурячків).

 - Що робить завгосп?(розкладає по ящиках капусту, картошку, бурячок).

Розповісти дітям на зиму заготовляє овочі, щоб діткам було з чого варити борщ, робити салат).

Рух.гра:"Доженіть мене"(Біг), "По вузенькій доріжці"(Ходьба).

Дид.гра:"Відгадай на смак".(Смакова хвилинка).

                                                     II Половина дня.

Читання потішок "Ладі-ладусі", "Сорока-ворона", "Оцей пальчик наш…", "Печу, печу хлібчик".

Водіння хороводу:"Подоляночка"(Вчити дітей ходити в колі, виконувати рухи під речитатив)

                                                                П'ятниця
День Урожаю.
Бесіда з батьками"Крихту хліба бережи"(Вчити дітей шанобливого ставлення до хліба).

Розглядання картин "Коровай – чим пахне?"

Мовленева вправа:"Посмакуємо".

Рухлива гра:"Коровай".

                                                    I.Мовленевий розвиток.

Тема:"Осінній кошик"

Мета: Розширити знання дітей про овочі, фрукти, формувати уявлення про різнобарвність осені, активізувати словник по темі"Врожай восени". Вчити добирати прикметники до іменників. Вчити ліпити "Колобка", розвивати координовані рухи пальців і необхідність мовленевого розвитку. Виховувати доброзичливість, люьов до природи.

                                                              Хід заняття.

1. "Тин за, тинном, город, на городі овочі".

Бесіда. Дітки на дворі тепло чи холодно? Восени все дозріває, ми зриваємо яблука, груші, копаємо овочі і несемо в підвал, заготовляємо на зиму, а на нашому городі ніхто не зібрав врожай.

Ось в нас є корзина і треба зібрати – що на городі?(Буряк, морква, огірок, картошка).

Зараз підем на город і візьмемо по одному овочі і будемо складати в корзину.

- Що ти приніс?

- Якого кольору помідор?

- Де росте картошка?

- Якої форми буряк?

   Прибраний став наш город.

   Дид.гра:"Розпізнай за личком"(Моркву, помідор).

   Мовленева вправа:"(Огірок) який?"(Огірок який, цибуля яка?), (закріплення кольорів).

   Підвожу до вікна, дітки хто це сидить на підвіконні(Колобок).

   - З чого спекти колобок?(Колобок спекти з борошна).

Давайте заспіваємо пісеньку колобка.

Діти співають пісеньку.

Дивіться який колобок, посміхніться до колобка і ви один до одного.

Колобок мені говорить, що вас є багато, а він один.

Давайте поможемо колобкові мати багато друзів.

Зліпимо колобочка як оцей.

Беремо пластилін, розкачуємо між долоньками тісненько, щоб получився ось такий
 рум'яненький, запашний.

Роботи дітей. Допомога вихователя.

                                                              Прогулянка.

Спостереження за яблунею.

  - Що росте на яблуні?

  - Якого кольору листочки на яблуні?

  - Якої форми яблука?

Яблука – це вітаміни, їх потрібно їсти.

Рух.гра:"Добігти до дерева"(Біг).

               "Позбираємо листочки"(Ходьба в розтіч, присідання).

Індивідуальна робота з Крістіною, назви "Більше-менше".

Відшукати листя на "Прогулянці".

Дид.гра:"Добери слова"(яблуко яке?, хліб який?, морква яка?).

                                                      II Половина дня.

Повторити потішку:"Печу, печу хлібчик".

Показ настільного театру"Колобок".

Вчити дітей слухати та відтворювати фрази.

Прибирання в кімнаті, миття іграшок.

Самостійні ігри дітей.

Висновок: вчити ліпити колобка, розкачувати глину долоньками з Владиком, Надею, Софією.

